

报应不爽 看张高丽不伦丑闻曝光

【明慧网】“善恶有报是天理”，可是，太多的时候人们看到坏人逍遥法外，对天理不免有些气馁。明知“不是不报，时候未到”，仍会感到一种无助。其实，报与不报之间，恰恰是留给当事人与旁观者的机会。当事人可回头是岸，旁观者能引以为戒。就算报应来时，看起来也好像事出偶然。有病死的，自杀的，贪腐坐牢的，家人子女不幸的，仕途遇挫的，权斗失败的，丑闻缠身的，还有让他活着干受罪的。当初害人时，整得被害人提心吊胆，如今自己怕被整治也一样提心吊胆，这也何尝不是一种报应呢？但表现出来却象一团迷。正因为有迷，才能看出人心，才能看出谁能够在昭昭天理面前，做出良心的选择。

“时候一到，一切都报。”今天我们就来讲讲前中共政治局常委、第一副总理张高丽的事儿。

二零二一年十一月二日晚间，中国知名女子网球选手、35岁的彭帅在微博实名发长文，描述自己与75岁的张高丽断断续续的不伦关系，并控对方“玩完想不要就不要了”。文章称张高丽和妻子康洁一起将自己带到家中，甚至当着康洁的面，要求再和自己发生关系。

文章所引出的巨大震荡延绵不绝，世界各大英文媒体竞相报道。

是真是假？当局一反常态既不评论也不否定，只是一个劲儿的删帖。中共高官性生活糜烂早就是公开的秘密，这次张高丽的不伦丑闻，要人们不相信都困难。

让老婆望风，性侵比自己小40岁的女子，这种只在电视中出现的狗血剧情在真实生活中上演，踏踏实实把“人渣”的帽子戴在了张高



◀2014年9月23日联合国气候峰会在纽约联合国总部开幕，时任中央常委、国务院副总理的张高丽与会，法轮功学员到场抗议。◇

丽的头上。古稀之年本该安度晚年，却陷入了不伦性丑闻，身败名裂，遭人唾弃，不是恶报是什么？

“时候一到，一切都报”。张高丽做的最大的恶事是什么？就是迫害信仰真善忍的法轮功学员。

一九九九年七月以来，张高丽追随江泽民迫害法轮功，在广东、深圳、山东、天津等地任职期间，积极部署迫害法轮功，使这些地区数以千计的法轮功学员被非法抓捕、关押、判刑，是大量法轮功学员遭酷刑导致伤残、死亡的罪大恶极之徒。

张高丽在任天津市委书记时，加大力度迫害天津市的法轮功学员。二零零八年开奥运，当时的天津市头子张高丽甚至还秘密来到大港区坐镇，强制单位、家庭、个人作出保证，不出去参加集体活动，不去上访等等。

就算是升到了中央常委，张都没有放松对天津法轮功的迫害。二零一五年五月底天津市数千法轮功学员依法向最高检、最高法邮寄了控告江泽民的诉状，要求依法惩办迫害元凶江泽民。张高丽伙同天津市公安局局长赵飞，操纵天津“六一

零”、公安国保及下属的一百多个派出所警察参与，大面积抓捕、拘留甚至庭审判刑诉江的法轮功学员及家属。

张高丽并不在第一线抓人打人，但是他却能够把江泽民和中共迫害法轮功的企图贯彻到他所在的省市，他的一句话，一个指示，就能在他所辖一方搅动起血雨腥风，多少无辜善良的民众遭殃。张高丽涉嫌触犯群体灭绝罪、酷刑罪、反人类罪，是江泽民迫害法轮功的得力帮凶。

中共用极其邪恶的手段迫害信仰真善忍的法轮功学员，正是“善恶有报”的真人秀。表面上看，是善良的好人被恶毒的坏人打压迫害，其实作恶者遭报应的事情从来没有断过，为的就是警醒世人，在善与恶之间做出选择。

张高丽的不伦丑闻被曝光，人们在猜测是出于什么动机将此事曝光。跳出来看，身居高位、七老八十的张高丽还深陷这种低级丑闻，本身就是他的报应的开始。天理昭昭，报应不爽。十八层地狱已准备就绪，只等着所有参与迫害和诋毁真善忍的罪恶之徒阳寿折尽。◇

东营新闻简讯

东营会计师刘海波被非法刑事拘留

2021年11月12日，山东省滨海公安局滨东分局国保让刘海波到滨东派出所去一趟。刘海波去了之后，就被公安局扣下，以“利用X教组织破坏法律实施罪”被刑事拘留。

刘海波原是胜利油田高原石油装备有限责任公司（简称高原公司）杆泵公司的主管会计师，2015年因起诉恶首江泽民被非法开除。

滨东分局：电话 0546-8506810
国保大队：
大队长王长祝 13561063717
副大队长周司勤 15166216777
滨东派出所 0546-8506879
0546-8506878

东营垦利县郝家镇郝家村干部骚扰任秀华家

2021年11月13日上午，东营市垦利县郝家镇郝家村大队书记郝金成带领十几号人到法轮功学员任秀华家骚扰，让其写不炼功的保证书。任秀华拒绝后，四、五个人上前掰着她的手强行按了手印才算了事。在此之前也曾几次三番的去骚扰。

这一年以来，东营市及胜利油田几乎所有的法轮功学员都被单位和派出所人员骚扰过，有的还不止一次。◇



家属的正义 让警察却步

【明慧网】近年，中国各地发生当地派出所、社区人员“清零”骚扰的事件。在面对这些警察和社区人员，法轮功学员把自身经历的法轮大法好的故事讲给他们听，家属们也表现正义，警察和社区人员含笑退去。

家属：“你们不要打扰她，有什么事你们找我！”

一位法轮功学员的儿子接到当地派出所警察骚扰的电话。警察在电话中说：“我是××派出所的，你妈在哪儿？让你妈来派出所一趟，签个字……”

法轮功学员的儿子理直气壮的一字一句的说：“你们找我妈干什么？不就是炼法轮功的事吗？我告诉你们，我妈炼法轮功，也就是想有个好身体，你们不要打扰她，有什么事你们找我！”

警察急忙放下电话。再没说什么，也没做什么。

家属：“炼吧！想炼，就让他们炼吧！”



一位常年在外讲真相的老年法轮功学员，以前经常被警察骚扰。她儿子在某单位是一位中层干部，性格温和，是个大孝子。

有一次，派出所多个警察开着警车，去老同修的儿子所在的单位，要挟他帮助警察逼迫他母亲放弃修炼。这位老年法轮功学员的儿子坐在办公室的椅子上，对那么多来势汹汹的警察，温和的、不紧不慢的说：“两位老人以前都一身病，学法轮功后病都好了，为什么不让他们炼呢？炼吧！想炼，就让他们炼吧！想说好，就让他们说吧！现在两个老人的身体都这么健康，就是他们学法轮功学的。”

警察无语，开着警车走了，再没骚扰过这位老年法轮功学员。◇



法轮功简介

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。

使人健康 1998年北京、武汉、大连及广东的医学专家对法轮功学员作了五次医学调查，调查人数近3万5千人。结果显示法轮功祛病健身总有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界100多个国家，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函5400多项。◇